附件

[bookmark: _GoBack]财政信息报送要点

一、重要决策部署落实情况
（1）贯彻落实中央宏观调控政策情况；（2）围绕落实“一个排头兵”、“两个走在全国前列”、“四个着力”和“五个下功夫、见成效”的重要要求，着力构筑“三个高地”，全力打好“五个攻坚战”，开展相关工作情况；（3）深入贯彻落实市委九届八次、九次全会以及区委一届五次、六次全会精神（4）全国财政工作会议、2011年全市财政工作会议精神以及区财政局印发2011年新区财政工作要点；（4）深入开展“调结构、增活力、上水平”活动进展情况；（5）落实各项重点增收节支措施情况；（6）月度、季度重要经济指标及财政收入完成情况。
二、完善社会保障体系，提高群众收入水平情况
（7）建立健全创业服务体系，推进创业带动就业试验区建设，大力培育创业主体，不断扩大就业渠道情况；（8）完善就业服务和就业援助制度，加大对城镇就业困难群体的帮扶力度情况；（9）加强职业技能培训，多措并举促进高校毕业生、农村转移劳动力、退役军人等群体就业情况；（10）促进收入分配制度改革，继续增加企业退休人员养老金待遇，提高城乡低保、失业人员等补助标准，健全企业职工工资正常增长和支付保障机制，推进事业单位绩效工资制度改革情况；（11）财政支持20项民心工程情况；（12）完善城镇职工、城乡居民基本养老和基本医疗保险制度情况；（13）加快养老服务设施建设，支持残疾人免费乘坐地铁和公交车情况；（14）财政支持保障性住房体系建设情况；（15）积极推进义务教育现代化建设工程情况；（16）支持推进职业教育布局调整情况；（17）高质量普及学前教育情况；（18）财政支持新区文化中心建设，推进区县、乡镇和社区文化设施网络标准化工程，全面完成村级文化活动室建设情况；（19）财政支持文化体制改革情况；（20）深化医药卫生体制改革，完善基本药物制度，推进医疗卫生资源调整，健全基层医疗卫生服务体系情况。
三、健全财政政策体系，促进经济又好又快发展情况
（21）健全财政分配关系，完善财政优惠政策，加快推进各功能区开发建设情况；（22）支持滨海新区综合配套改革情况；（23）支持滨海新区现代综合交通体系建设情况；（24）财政支持重点实验室、重大创新平台和科技服务平台建设情况；（25）财政支持大项目好项目、科技“小巨人”、楼宇经济情况；（26）财政支持现代服务业发展情况；（27）财政支持设施农业和示范园区建设，支持农业新品种、新装备、新技术的研发转化和应用推广，不断提高农业产业化经营水平情况；（28）各项强农惠农政策落实情况；（29）农民素质提高工程和低收入农户增收工程进展情况；（30）加大资金筹集力度，推进交通体系和市政设施建设情况；（31）高标准实施新一轮市容环境综合整治情况。
四、深化财政制度改革，进一步提高管理水平情况
（32）深化政府预算制度改革，建立公共财政预算、政府性基金预算、国有资本经营预算和社会保障预算有机衔接的政府预算体系情况；（33）实行国有资本经营预算制度情况；（34）深化部门预算、国库集中支付、政府采购、投资评审等制度改革情况；（35）实行预算绩效管理制度情况；（36）完善预算信息公开制度情况；（37）加强支出过程控制，严格执行项目支出管理办法，严格新增支出项目审批管理情况；（38）“小金库”专项治理情况；（39）加强政府性债务管理，严格政府债务担保行为和用途管理，实行债务资金过程控制，不断完善“借用管还”和风险预警机制，建立健全融资规范、风险可控、运行高效的长效机制，努力防范和化解财政风险情况；（40）加强会计管理，做好新企业会计准则推行工作，推动企业内部控制规范体系建设情况；（41）财政信息化建设重点项目进展情况。
五、加强干部队伍建设，进一步增强履责能力和管理服务水平情况
（42）财政系统“创先争优”活动开展情况；（43）财政系统文化建设情况；（44）继续深化干部人事制度改革，完善干部选拔任用工作机制，推进竞争性选拔干部工作常态化情况；（45）健全干部考核评价机制，全面实施绩效考核情况；（46）加强学习型组织建设，有针对性地开展教育培训情况；（47）加强领导干部廉洁从政教育，落实《廉政准则》和廉政承诺制度情况；（48）权力事项梳理和内控机制建设落实情况；（49）加强政风行风建设情况。

